



(详见第六版)

周锋带队赴长三角开展招商考察

招引更多项目落户咸宁 为产业倍增蓄势赋能

本报讯 记者姜明助报道:3月24日至25日,市委书记周锋带队赴长三角开展招商考察活动,对接重点企业,宣传推介咸宁,招引更多项目落户咸宁,为努力实现三年产业倍增目标,加快打造武汉都市圈绿色发展重要增长极蓄势赋能。

3月24日,周锋一行拜访了总部位于上海市浦东新区的立邦涂料(中国)有限公司总部,与公司副董事长兼立邦中国集团生产供应链高级副总裁邢荣华等公司高层座谈,进一步深化双方战略合作,推动新一轮合作项目早日落地实施。

邢荣华介绍了立邦集团生产经营和在咸投资有关情况。他说,立邦集团2014年到咸宁投资,建设立邦湖北生产基地,这是立邦集团在中国第一家集

智能制造、高端设备、绿色建材为一体的现代化工厂。经过10年发展,湖北立邦成为立邦集团在全国的重要生产基地。下一步,立邦集团将继续加大在咸投资力度,为咸宁产业倍增、人才培养等贡献更大力量。

周锋对立邦集团为咸宁经济社会发展做出的贡献表示感谢,希望企业坚定在咸投资信心决心,持续深耕咸宁,发挥企业优势所长,深化双方战略合作,实现互利共赢。咸宁市委、市政府及各职能部门将持续优化营商环境,为企业在咸发展和深化合作提供有力保障。

当天下午,周锋一行还拜访考察了上海某算力科技企业,围绕相关合作事项进行了深入沟通交流。

敏实集团是全球知名汽车零部件供应商,是汽车零部件行业的标杆企

业。2019年以来,敏实集团先后在咸宁成立3家企业,累计投资17.8亿元,实现产值30亿元。

25日上午,周锋一行来到浙江省嘉兴市南湖区,参观考察敏实集团。双方围绕推进敏实集团加大在咸投资、尽快实现满园计划等进行了深入交流。

周锋表示,经过多年发展,咸宁敏实成为敏实集团在全国重要的生产基地,双方建立了良好的合作基础。希望企业进一步加大在咸投资力度,将公司打造成为咸宁新能源汽车零部件产业链龙头企业,带动汽车零部件产业集群发展,为助力咸宁经济高质量发展作出更大贡献。

招商考察期间,周锋向企业家朋友介绍咸宁经济社会发展情况,积极推介咸宁发展优势、产业基础、营商环境和招商引资

政策。他表示,当前咸宁正深入学习贯彻习近平总书记考察湖北重要讲话精神,大力实施产业倍增、科技赋能、动力培育、能级提升、幸福咸宁“五大行动”,加快打造武汉都市圈绿色发展重要增长极,努力成为支点建设的重要一极,奋力谱写中国式现代化咸宁篇章。真诚邀请各位企业家朋友多到咸宁参观考察,进一步深化与咸宁的合作,在共建“5+4”现代化产业体系、推动咸宁高质量发展中实现互利共赢。咸宁市委、市政府将一如既往当好“无事不扰、有呼必应”的“店小二”,强化要素服务保障,创造优渥发展环境,让企业在咸宁安心经营、放心发展,共同谱写合作共赢新篇章。

市领导乐建舜、李丽,市招商和投资促进局、市发改委、咸宁高新区和咸安区有关负责同志参加招商考察。

杨军到赤壁调研时要求 擦亮形象标识 办好民生实事

本报讯 记者吴文谨报道:3月25日,市委副书记、市长杨军到赤壁市调研三国赤壁古战场景区提质赋能工作和河湖长制工作,并开展下沉接访。

三国赤壁古战场景区提档升级项目正在紧锣密鼓推进中。杨军深入项目建设现场,听取景区提质赋能有关情况汇报,他指出,要树立系统观念,一体考虑路(G351国道)、镇(赤壁镇集镇)、景区提质升级。坚持节点打造,惠而不费推进复合式绿化,形成高低搭配、移步易景、引人入胜的沿路风光带。以景区、镇区联动的分布式业态和“水村山郭酒旗风”的细节布景,完善集

镇配套功能,丰富旅游产品供给,擦亮形象标识,增加景区辨识度。聚焦“三国英雄”主题,讲好赤壁故事,做好文创产品开发、声光影综合演绎和市场拓展,展现人文赤壁、时尚赤壁、科技赤壁,为游客带来沉浸式体验。

随后,杨军来到赤壁长江干堤海事码头,乘船开展巡江工作。他强调,要牢记习近平总书记的殷殷嘱托,切实抓好长江大保护,持续做好长江岸线生态治理,科学、有序、适度、绿色、低碳、长效开发利用水资源,打造咸宁河湖长制“3.0版本”,推动从“治”到“建”再到“用”的跃升,构建人水和谐共生关系,

实现生产生活共同促进。把文旅产业培育成为支柱产业,充分挖掘“万里茶道在此发源”和“万里长江依境东流”的世界级人文历史资源禀赋和价值内涵,走出具有咸宁特色的“两山”价值转化路径。

在赤壁市信访局,杨军就某企业未落实员工劳动权益信访事项开展接访,面对面听取信访群众诉求,理清问题来龙去脉。杨军对赤壁市有关部门的前期工作表示肯定,对群众依法有序信访、合理表达诉求表示支持和理解。他指出,有关企业作为责任主体,要坚持守法诚信经营,履行好社

会责任,主动配合开展协商,立足与员工的共同利益,相向而行,积极寻求解决方案。

杨军强调,赤壁市有关部门要始终站稳人民立场,以坚定、鲜明的态度维护法律权威,为人民群众代言发声,维护劳动者合法权益,积极帮助化解矛盾纠纷,当好劳动人民的坚实后盾。要举一反三,做好“后半篇文章”,细化化解工作举措,强化集体合同和工资专项集体合同的合法性审查,补短板、堵漏洞。完善常态化助企纾困机制,为企业健康发展营造良好环境,真正做到“情理法”并用,推动信访问题妥善解决。



生态茶园 助农增收

3月23日,在崇阳县沙坪镇黄荆村生态茶园,茶农采摘明前茶,供应市场。

近年来,该茶园引进名优茶新品种,在科学种茶的同时,套种经济林,放养鸡鸭,形成生态循环立体种植模式,探索茶旅融合发展新路径,带动当地农户家门口致富。

刘建平 摄(影像咸宁)

推动干部履职能力更加过硬

本报评论员

聚力支点建设

提升干部素质

打铁必须自身硬,绳短难以汲深井。干部履职能力的高低,决定着高质量发展的成效和水平。咸宁加快打造武汉都市圈绿色发展重要增长极,必须推动干部不断提升履职能力,练就奋勇争先、善作善成的过硬本领。

锤炼过硬本领,要强化“赶超跨越”的发展意识。干部的发展意识是履职能力的核心要素。必须深刻认识到,咸宁的区位条件、资源禀赋、面临机遇,决定了我们还有巨大的发展空间。要进一步强化发展意识,坚定发展的信心和决心,通过大学习、大研讨、大反思,更广泛地凝聚发展共识,理清发展思路,增强发展动力。尤其是要敢与好的比、敢与快的赛、敢与强的竞争,发扬“拼搏抢实”的作风,确保工作干一件、成一

件、往前赶、上台阶,奋力书写“赶超跨越”新篇章。

锤炼过硬本领,要打通抓经济工作的“任督二脉”。经济工作始终是党的中心工作。当前,区域竞争日趋激烈,发展任务更加艰巨。干部队伍中存在“本领恐慌”问题,特别是抓经济工作能力不足问题,成为制约发展的突出短板。一些干部对经济规律认识不深,对产业发展研究不透,在招商引资、服务企业等方面办法不多,难以适应新形势新任务的要求。要以“干部素质提升年”为契机,积极实施专项提升计划,把

提升、幸福咸宁”五大行动。围绕推进“五大行动”重点工作在各领域开展专业培训必不可少,为干部成长提供一线实践的沃土。百炼成钢的“熔炉”同样至关重要。烈火炼真金,苦难铸辉煌。只有敢于把干部放到重大战略部署中去,放到急险难重任务中去,放到全新风险挑战中去,练担当、增胆略、强韧性,才能不断提升干部的实践本领、实干才能。

知不足而奋进,望远山而力行。干部履职能力提升是一项系统工程,需要久久为功、持续发力。坚持问题导向,坚持目标导向,坚持效果导向,打造出一支堪当发展重任的高素质干部队伍,我们的工作定能打开新局面,我们的事

本报讯 记者吴文谨报道:3月25日,我市举办“樱聚资本 绿创未来”投资交流活动,深入贯彻落实省、市“新春第一会”精神,以资本要素为切入口,大力探索基金招商新模式,促进产业与资本深度融合,实现“筑巢”与“引凤”的良性循环,加快推动武汉都市圈绿色发展重要增长极建设成势见效。市委副书记、市长杨军出席并致辞。

省委金融办(省地方金融管理局)二级巡视员周朔出席并致辞,省上市工作指导中心、省企业上市发展促进会负责人出席活动,150多家省内券商、国内知名基金投资机构和本地优质企业代表参加活动。

“资本被誉为经济发展的‘血液’,是各类生产要素集聚配置的重要纽带。”杨军在致辞中指出,近年来,咸宁坚持股权融资做引导、资本市场募资做培育,聚焦全市“5+4”现代化产业体系,依托国企国资平台,积极寻求与省级基金平台合作,聚力打造“1+2+N”基金架构体系,已发起设立市级母基金30亿元,离岸科创、大健康产业、高新产业发展投资、新材料产业、食品饮料产业等5支专项基金19亿元。通过市场化运作,服务招商引资,改造提升传统产业,培育壮大战略性新兴产业,前瞻布局未来产业,为企业成长全过程提供基金“接力棒”服务。

杨军表示,希望各投资机构深入考察咸宁产业生态,围绕“5+4”现代化产业体系,深挖“潜力股”,助力企业突破技术转化、市场拓展的瓶颈。期待与头部基金、投资机构深度合作,聚焦新兴赛道,打造“基金+项目”的共赢模式,共同培育新质生产力。咸宁已经推出若干措施,在政策配套、科技创新、金融服务、人才引进、项目落地等方面提供全周期服务支持和全方位要素保障,让每一份投资都能在咸宁安心扎根、茁壮成长。诚邀各位投资人做咸宁绿色崛起的“战略合伙人”,以资本之力激活生态价值,以科技之光点亮产业未来,共同书写“绿水青山”与“金山银山”双向转化的咸宁样板。

活动现场举行了投融资对接活动,我市10家企业依次介绍生产经营情况和金融需求,投资机构代表围绕产业资本助力咸宁经济发展发言。多家省级投资平台与咸宁高投集团签订基金合作协议,基金投资机构与企业签订项目投资协议,现场签约基金总规模49亿,股权投资签约撬动产业投资100亿。

副市长夏福卿主持活动。

水温73.1℃ 再创纪录

我市新添一口地热井

本报讯 记者张欢、通讯员李源、谢幕武报道:3月24日,省地质局第四地质大队传来捷报:该队在嘉鱼县高铁岭镇石泉村施工的第3口地热井,探获优质地热资源。井深2400.8米,井口出水水温达73.1℃,是迄今湖北省中深层地热勘查中出水温度最高的地热井。



据介绍,这口地热井隶属于嘉鱼县石泉地热资源勘查项目,由省地质四大队承建,项目共设计施工地热井3口,目前已全部竣工。经测定,该口地热井日涌水量1054立方米,且富含丰富的微量元素,极具开发价值。而此前施工的两口地热井,井口出水水温分别为65.3℃、68.8℃,曾两次打破我市中深层地热勘查出水温度纪录。

据了解,嘉鱼依托丰富的地热资源和优良生态环境,持续推进温泉资源与大生态、大健康、大旅游深度融合,将“温泉+”产业培育成为文化旅游产业、大健康产业重要的支撑产业。屡次探获优质地热资源,对当地产业

发展意义重大。

近年来,省地质四大队积极发挥专业技术优势,在全省开展了20余个地热资源勘查项目,屡屡刷新省市纪录。

这些项目的开展,进一步查明了地热资源赋存条件,持续推进了地热能勘查与开发利用,取得了一批有影响力的重大成果,为我市绿色低碳高质量发展提供了清洁能源支撑。

据悉,该队将继续开展深化研究和现场试验,计划建成鄂南地区首个中深层地热产学研一体化现场试验研究平台和开发利用示范平台。

